

# 為家庭和學生提供更多的學校選擇

2024年9月9日 媒體垂詢

新開辦的 Foundations for the Future 特許學院中學將為家庭和學生提供優質的教育課程。

亞伯達省政府一直以其支持學校選擇的悠久歷史而自豪。亞省為學生提供的教育選擇比加拿大的 其他任何省份都多。這些選擇包括公立學校、分立學校、法語學校、學院學校、獨立學校、家庭 教育和公立特許學校。政府在這方面的支持使家庭和學生能夠找到最符合學生需求的教育途徑, 幫助他們充分發揮潛力。亞省政府致力於通過增加教育系統中公立特許學校的數量來增強擇校能力。

在亞伯達省政府的為學生和家庭提供更多的學校選擇的支援下,位於卡加利北部的 Foundations for the Future 特許學院中學現已正式向學生開放。

"我們很自豪能夠通過支援位於卡加利北部的 Foundations for the Future 特許學院中學,為家庭和學生擴大教育系統的選擇範圍。通過擴大教育選擇範圍,我們為學生提供了適合他們需求的優質教育途徑,幫助其充分發揮潛力。"

## ——教育部長 Demetrios Nicolaides

"我們的首要任務是確保亞伯達省的學生能夠有他們學習和成功所需的先進設施可用,並確保我們及時且經濟高效地提供這些學校。像這樣的學校項目從建設過程、到學校開學、乃至之後,都支持就業。我們將繼續在全省範圍內建設新的現代化教育空間,以滿足日益增長的需求。"

## ——基礎設施部長 Pete Guthrie

公立特許學校為學生提供該地區其他學校所不具備的專門的課程、獨特的教學風格或教育理念。 通過直接教學方式,Foundations for the Future 特許學院培養其學生的學術卓越性、品格發展、 數字公民意識、家長參與和領導能力。 亞伯達省政府投資 4300 多萬加元,在卡加利北部建造了新的 Foundations for the Future 特許學院中學,為學生提供了更多的學校選擇和新的空間。隨著新的 Foundations for the Future 特許學院中學的開辦,亞省目前擁有 22 個特許機構,運營 39 所學校。

"我們感謝政府支持公立特許學校,為亞伯達家庭提供擇校機會。我們非常感謝政府的投資,為 北部的中學生和教職員工提供安全、現代化的學習環境,以滿足他們未來幾十年的教育需求。"

## ——Foundations for the Future 特許學院校董主席 Jenny Hill

在 20 世紀 70 年代,愛民頓公立學校首次開放入學範圍,允許家長將孩子送到最符合其獨特學習需求和興趣的學校,而不是自己學區的學校,自那時以來,學校選擇一直是亞伯達省教育體系的一部分。

# 要聞速覽

- 《2024年預算》投資 1.23 億加元用於支持大學和公立特許學校的基礎設施需求。
- 位於卡加利北部的新的 Foundations for the Future 特許學院中學是有史以來第一個公立特許學校的新建資本項目。
- 《教育選擇法》保護父母選擇子女接受的教育類型的權利,該法案承認公立、獨立、法語、私立和特許學校以及幼兒服務和家庭教育計畫的重要性,認可其為我們教育體系不可或缺的一部分。

# 媒體垂詢

## **Kevin Lee**

587-427-5010 教育部新聞秘書

Classification: Public